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	INSTRUCCIONES PARA EL ALTA



Es muy importante que siga estas instrucciones:
· Si le administraron sedantes para la intervención, NO CONDUZCA durante las siguientes 24 horas.
· Si se le administró sedación consciente por vía intravenosa, es posible que presente sensibilidad, hinchazón o dolor en el sitio de la IV.  De ser así, le recomendamos empapar la zona con agua tibia a intervalos de 10 a 20 minutos cada 2 ó 3 horas hasta que los síntomas desaparezcan.
· Se le aconseja descansar y relajarse durante las próximas 12 a 24 horas.  No debe conducir, tomar decisiones legales ni realizar otras actividades que requieran agudeza mental hasta mañana.  Se debe evitar cualquier bebida alcohólica por el resto del día. Puede retomar sus actividades normales mañana.
· Infórmele de inmediato a su médico gastrointestinal regional si presenta dolor abdominal intenso, sangrado rectal (más que simplemente en el papel higiénico), fiebre inexplicable, náuseas o vómitos en los próximos días.
· Es posible que presente ligeras molestias abdominales durante unas horas después del procedimiento.  La actividad ligera combinada con bebidas tibias como té, café o sopa puede ayudar a aliviar el dolor.
EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL 717-869-4600 O VAYA A LA SALA DE EMERGENCIAS DEL HOSPITAL MÁS CERCANO.
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